

К ГАСТРОЛЯМ ХАБАРОВСКОГО
КРАЕВОГО ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

ДАЛЕКИЙ, НО БЛИЗКИЙ

2 августа музыкаль-
ной комедией О. Сандле-
ра «На рассвете» в
Свердловске начнет га-
строли коллектив Хаба-
ровского краевого теат-
ра музыкальной коме-
дии. Театр с Дальнего
Востока! Гастрольная
«география» с каждым
годом расширяется: про-
шлым летом свердловча-
не принимали у себя
гостей из Сибири —

Красноярский драмати-
ческий театр имени
Пушкина. А нынче...

Гастрольная поездка,
о которой идет речь,
нынче у хабаровчан
весьма длительная. В
июле они выступали в
Новосибирске. Август
посвящен нам.

Что покажут гости в
Свердловске? Ряд совет-
ских оперетт. Среди них
«Королева красоты» А.

Новикова — спектакль,
повествующий о герои-
ческом и свободолюби-
вом народе революцион-
ной Кубы. Названное
уже произведение О.
Сандлера «На рассвете»
перенесет нас в первые
годы революции, в ок-
купированную войсками
интервентов Одессу.

Музыка И. Штрауса
прозвучит в двух спек-
таклях гостей — «Короле

вальса», в котором ис-
пользованы мотивы био-
графии известного авст-
рийского композитора,
и в его оперетте «Легу-
чая мышь». В гастроль-
ном репертуаре гостей
также «Веселая вдова»
и «Цыганская любовь»
Ф. Легара, «Роз Мари»
О. Стодгарта и Л. Фрим-
ля, «Черный бриллиант»
Л. Фримля и другие
спектакли.

Свердловчане познако-
мятся с искусством мас-
теров всех поколений:
народного артиста
РСФСР И. Войнаровско-
го, заслуженных артис-
тов РСФСР Н. Симоно-
вой, З. Кислицыной, В.
Гримма, артистов О. По-
ляковой, В. Французо-
вой, З. Федоровской, П.
Кисленко, С. Попова, К.
Решанского. В спектак-
лях театра выступит
творческая молодежь:
В. Леонова, О. Долголе-
тов, Ф. Калашников, Ю.
Баратов и другие.

Итак, через несколько
дней — встреча.

31 ИЮНЬ 1966

ХАБАРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

СВЕРДЛОВСК